中興大學與仁愛醫療財團法人大里仁愛醫院簽署 MOU 共創雙贏

感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

國立中興大學(簡稱興大)與仁愛醫療財團法人大里仁愛醫院(簡稱大里仁愛醫院)於 10 月 8 日簽署合作協議書,由興大詹富智校長與大里仁愛醫院龔嘉德院長代表簽約,雙方進行深化合作之交流討論。

興大詹富智校長表示,興大創校於 1919 年,是國內歷史最悠久,第三大研究型綜合國立大學,更於 2022 年成功新設學士後醫學系及醫學院,興大也是中臺灣唯一有醫學院的國立大學。藉由綜合大學多元教學之優勢,與中部重要醫學中心及醫療體系長期建立雙邊合作,共同致力平衡區域醫療資源、偏鄉醫療及防疫公衛等工作,履行大學社會責任。興大與大里仁愛醫院因地理位置鄰近,長期以來互動交流頻繁,今日重新簽訂合作協議書,期許雙方未來有更深化的學研合作。

仁愛醫院龔嘉德院長表示,仁愛醫院成立於 1945 年,迄今已有近 80 年,大里院區自 1995 年落成以來,多次與興大進行交流合作,也感謝興大提供的豐沛學術資源協助孕育本院專業人才,也提供同仁在職進修機會,未來也希冀運用雙方專業領域的交流與資源共享,共同推展永續合作關係。仁愛醫院將繼續秉持教學、研究、服務各醫療面向的社會責任,促使努力培育醫療優秀專業人員並提供民眾卓越健康照護服務。

此次合作協議,興大與大里仁愛醫院將就學術合作、教師(研究員)合聘、研究發展、人才培育、圖書與資訊、智慧財產權等面向共同合作,期許培育更多高階醫療研究人才、增加學術及產業合作計畫的廣度,進而帶動國內醫學研究發展。